



Vážení priaznivci a záujemcovia o analytickú psychológiu,
požívame vás na víkendový seminár

Marta Kocvrlichová

Intuícia a inštinkt

Jung charakterizuje intuíciu ako psychologickú funkciu, ktorá sprostredkúva vnemy nevedomou cestou. Inštinkt môžeme charakterizovať ako na skúsenosti nezávislé správanie. Inštinkt je oblasť našej psychiky, ktorá je blízka prírodnému fungovaniu. Odporenie od prírody nás učí nevnímať svoje intuitívne a inštinktívne impulzy. Na seminári sa zameriame na to, ako hľadať spôsoby a ako rozvinúť náš kontakt s intuitívnou a inštinktívnou stránkou našej osobnosti a ako tento kontakt udržiavať živý. Seminár ponúkne podnety na psychotherapeutické využitie a na využitie v rámci sebarozvoja psychológov a psychotherapeutov.



Mgr. Marta Kocvrlichová

Klinická psychologička, vyštudovala FFUP Olomouc, od roku 2006 je frekventantkou výcviku v analytickej psychológii v rámci ČSAP. Pracovala v Psychiatrickej liečebni v Kroměříži, na Psychiatrickej klinike FN v Olomouci, v Psychologickej ambulancii v Prostejove a v súkromnej psychologickej praxi v Olomouci. Okrem klinickej praxe lektoruje vzdelávanie dospelých a vedie sebarozvojové programy.

Analytická psychológia a psychotherapia vychádza z poznatkov **C. G. Junga**. Je ďalej stále rozvíjaná jeho nasledovníkmi a otvorená ďalším hlbinným smerom a školám. Je to psychológia celoživotného vývoja, ktorý Jung pomenoval procesom individuácie. Je to psychológia hľadania a nachádzania vlastných možností. Tie sú často skryté v nevedomí. Cieľom seminárov je oboznámenie sa s princípmi psychotherapeutickej práce s nevedomým materiálom (symboly, komplexy, archetypy, sny, imaginácie, prenos a protiprenos v terapii).

Seminár je určený pre psychológov v praxi, psychotherapeutov, psychiatrov ako aj začínajúcich psychológov, študentov končiacich ročníkov psychológie so záujmom o dynamické psychotherapeutické smery.

Odborným garantom seminárov sú individuálni členovia International Association for Analytical Psychology /jungovskí analytici/, lektori Českej spoločnosti pre analytickú psychológiu.

30.11.-1.12. 2019

Poprad, Tatranská galéria

Účastnícky poplatok 110 eur (študenti 90)

12 kreditov SKP

Časový rozvrh

sobota 9.00 - 18.00 /prezentácia od 8.30, obed 12.00-13.30/
nedeľa 9.00 - 13.00

Ubytovanie a stravovanie si zaistuje každý účastník samostatne.

Kapacita seminára je obmedzená na 25 účastníkov. Na seminár sa prosím prihlasujte na email:
seminare.jung@gmail.com

Prihláška na seminár je platná až po zaplatení poplatku.

info: PhDr. Jana Bryjová, tel.: 0905 212 388

V klube Zóna DK Poprad sa uskutoční prednáška pre verejnosť,

v piatok 29.11. o 18.00, pre účastníkov seminára v cene:

Mužskosť - ženskosť, rovnováha, jej narušenie a obnovenie